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Priprava ¢. 10 - Pokyny

1. Napsat zapis z této pripravy

2. Sougasti této PFipravy neni zadny DU,
proto mi Zadné fotokopie zapisu neposilejte.

Pokyny 10

2) Sk. teplo tani (tuhn.) zavisi na:
a) hmotnosti latky (m)

b) druhu latky — meérné sk. teplo tani = |,

= teplo, potrebné ke zmené
skupenstvi 1 kg latky

3) L=m.l|
napf. |, voda = 334 kJ/kg

Sk. teplo - vypocet
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, , skupenské teplo tani

Nazev latky K/ke
cin (Sn) 60.8
ethanol (ethylalkohol) 108
hlinik (Al) 396 .
led 335 * zapiste
méd' (Cu) 205 oznacene
olovo (Pb) 24,8
parafin 147 hOanty
platina (Pt) 101
rtut (Hg) 11,7
sira (S) 38,5
stribro (Ag) 105
voda (H20) 335
zelezo (Fe) 268
zlato (Au) 64,6

Sk.teplo - priklad

Pr. Kolik tepla je potfeba dodat 5 kg ledu na to, aby se preménil
ve vodu o stejné teploté?

m = 5 kg

|, = 334 KJ/Kg

L= 7 (KJ)

L=m. |,

L=5.334 O: Ledu k preméné na vodu

je treba dodat 1670 KJ tepla.
L=1670 KJ

Pfiklad
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